



入得厨房



钱钟书曾说过，男人和女人之间的感情是从书开始的，一借一还，就有两次接触的机会。但有情感专家却认为，男人和女人的幸福生活是从厨房开始的。古诗里曾说，“三日入厨下”，就是指古代刚嫁到夫家的女子，在第三日就得下厨房做饭。从前，男人和女人一旦结了婚，许多也就不到餐厅吃饭，而是在自家的厨房忙个不停。都说“上得厅堂，入得厨房”，厨房的作用可见一斑。

而如今，女人越来越不喜欢下厨，似乎厨房里的女人总容易让人联想到一个头发乱蓬蓬的女人在厨房和油污打交道。可厨房却总与女人相连，儿时在厨房里忙碌的是母亲的背影，锅碗瓢盆、柴米油盐，红的绿的弄出满桌的菜肴，剩下的便是母亲慈祥的笑。

其实，厨房不用油腻腻，厨房也可以不用乱糟糟。有心的女人，总会把心思花在厨房里。简单的布置、先进的设备，当然还有最好用的橱柜，各式的厨具。热爱生活的女人，把厨房当做爱的圆舞场，演绎一场爱的舞蹈。

甜蜜

刚刚结婚的小女人，哪儿都是甜蜜的，厨房自然也少不了这样的心情。五颜六色的装饰，让整个厨房都沉浸在幸福中，糖果色的厨房，让下厨都成为一件甜蜜的事——绿色的柜子、白色的凳子，还有五颜六色的碗碟杯，甚至是自制的饮料都是让人暖暖的颜色。这样的厨房，其实做什么并不重要，只要看看可爱又幸福的颜色，甜蜜自在心中。

优雅

40岁的女人已经修炼得很有气场了，优雅，得体，喜欢品质。这个年纪的女人的厨房也是简单大气的，白色的瓷砖和白色的橱柜，让厨房干净明了，没有过多的装饰。但拼花实木地板却暴露了主人的气质，低调中不失品质，简约却不简单。巧妙地将厨房里使用的食物作为装饰，摆满了橱柜上面的架子，白的红的就是最好的厨房颜色。而窗边的花和蔬菜，还有实木餐桌和餐椅，在阳光下让整个厨房优雅起来。

恬静

许多女性在性格上淡定、成熟，她们往往自信、智慧，因此，她们的厨房也传递出安静的气质。金属色的橱柜传递出成熟的味道，井井有条的设计，让厨房工作不再手忙脚乱。厨房用纸、厨具、厨房调料等物品一字排开，水果也成为厨房里亮眼的装饰。吧台的设计可能最适合这些成熟的女性，与众不同的设计符合她们的要求。具有设计感的吧椅，更是整个空间的亮点，厨房和餐厅的结合通过橱柜实现，一个圆形大吊灯则让成熟女性独立的气质表露无遗。

青春

都说年轻无所畏惧，那么年轻的厨房也是青春无敌的。开放式的厨房让青春肆意，荧光绿、天空蓝、奶白色的组合，让整个厨房都活泼了起来。吊柜选用荧光色的门板，成为视觉的中心，而白色的家具和蓝色的柜子，也散发着同样的气质——我的地盘我做主。黑白格的地毯、墙上的抽象画，都是呼应整个厨房空间的最好装饰，简洁大气的餐椅和玻璃台面的餐桌，让空间的通透性更好。

(新京)